
MEDNARODNA PRIZADEVANJA DO SEDAJ
 Naša šola se je vrsto let uspešno prijavljala na evropske razpise Erasmus, ki so omogočali širjenje

mednarodne dimenzije šole. Naši zaposleni so se izobraževali v tujini, opazovali pouk na tamkajšnjih šolah,
nova znanja in metode dela pa uspešno vnašali v svoj pouk. Za svoje učence so pripravljali posebne

aktivnosti, s katerimi so lahko sodelovali s svojimi vrstniki iz cele Evrope.  
Za vsak projekt posebej je bilo potrebno napisati prijavnico, ki je odločevalce prepričala, da bomo znali

evropska sredstva primerno in učinkovito uporabiti. Ob zaključku projekta smo predstavili vse naše
aktivnosti in področja izboljšav. Tekom let smo si nabrali dragocene izkušnje tako z vodenjem projektov
kakor tudi z usmerjanjem učencev in zaposlenih v mednarodno sodelovanje. CMEPIUS, Center Republike
Slovenije za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja, je prepoznal, da si naša šola

želi konkretnih sprememb in ima dolgoročen načrt, kako te spremembe doseči s pomočjo
mednarodnega sodelovanja. 

POMEN AKREDITACIJE
Na osnovi našega načrta za izvedbo visokokakovostnih aktivnosti mobilnosti, ki jih bomo uporabili za
izboljšanje svojega delovanja, nam je CMEPIUS odobril Erasmus+ akreditacijo. Le-ta nam omogoča

enostavnejši dostop do evropskih sredstev za mednarodne mobilnosti, saj nam zagotavlja: 
·stabilno financiranje in s tem osredotočanje na dolgoročne cilje,

·samostojno zastavljanje ciljev in svobodno izbiro glede tega, kako hitro želimo napredovati, 
·naložbe v prihodnost.  

Najbolj prepoznana prednost akreditacije je ta, da lahko šola preizkusi nove vrste aktivnosti ali oblike
sodelovanja z novimi partnerskimi organizacijami, ne da bi morala vsakič izpolniti novo vlogo. Akreditacija se
namreč podeli do konca leta 2027. V tem času bomo krepili mednarodne povezave med šolami in lokalnimi

skupnostmi, istočasno pa tudi spodbujali osebno in strokovno rast vseh vključenih deležnikov: 
·učencem bo omogočeno pridobivanje mednarodnih izkušenj in širjenje obzorij, okrepili bodo svoje

medkulturno razumevanje in spoštovanje različnosti, krepili motivacijo za učenje in izboljšali jezikovne
sposobnosti, ob tem pa razvijali samostojnost, samozavest in socialne veščine; 

·zaposleni bodo imeli možnost izmenjave strokovnih znanj in izkušenj z drugimi evropskimi šolami, razvijali
inovativne pedagoške prakse, izboljšali svoje jezikovne in medkulturne kompetence ter okrepili profesionalno

mreženje in sodelovanje; 
·staršem na tak način zagotavljamo, da je šola del mednarodne mreže, kar lahko poveča kakovost

izobraževanja, vabljeni pa so tudi k aktivnemu sodelovanju pri mednarodnih aktivnostih in dogodkih v šoli; 
·naša prizadevanja krepijo ugled lokalne skupnosti in šole na mednarodni ravni, spodbujajo povezovanje šole
z lokalnimi organizacijami, podjetji in skupnostjo, v lokalno okolje pa vnašajo kulturno bogastvo in raznolikost,

kar lahko vodi k razvoju novih partnerskih projektov in pobud, ki koristijo lokalni skupnosti. 
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